



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
VII Всеукраїнська науково-методична конференція
«ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ»

Шановні колеги!

09-11 квітня 2025 р. в Одеському національному технологічному університеті пройде VII-ма Всеукраїнська науково-методична конференція «**ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ**».

Метою проведення заходу є обмін між провідними фахівцями прогресивними та новими підходами в освітньому процесі закладів вищої освіти, вибору орієнтирів для подальшого освітнього простору України, здійснення модернізації освітньої системи, прогнозування процесу трансформації національної системи освіти.

Організаційний комітет запрошує вас взяти участь у роботі конференції за напрямками:

- Сучасні аспекти та методологічні особливості забезпечення якості освітньої діяльності
- Інформаційні технології та їх використання як складова якісного навчання
- Фахова передвища освіта як складова механізму забезпечення якості вищої освіти.

Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА.

Для участі в роботі конференції необхідно до **20 березня 2025 року:**

- кожному автору заповнити **гугл-форму для реєстрації участі** у конференції за посиланням:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfbfikS77MGFoPZoAP5t8SMno_oscof31Q-hw-zkpfyitb48w/viewform;

- надіслати секретарю оргкомітету, e-mail - **metodconf@ontu.edu.ua** текст тез доповіді, оформлений згідно з вимогами, українською або англійською мовою.

ВИМОГИ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

Тези доповіді оформляються українською або англійською мовою обсягом **не більше 3-х сторінок** формату А4; орієнтація – книжна; поля: ліве – 30 см, праве – 10 см, верхнє та нижнє – 20 см; міжрядковий інтервал – одинарний; шрифт Times New Roman, 14 пт. Після тез подається список літератури (за необхідності).

На першій сторінці тексту, у верхньому куті зліва вказується **УДК**, з наступного рядка - назва тез доповіді (друкується великими літерами по центру, шрифт «Times New Roman», 14 пт, напівжирний, регістр - всі прописні, вирівнювання по центру, міжрядковий інтервал – одинарний). З наступного рядка вказуються ініціали та прізвище авторів (через інтервал після назви тез, шрифт «Times New Roman», 14 пт, напівжирний, вирівнювання по центру, міжрядковий інтервал – одинарний), заклад вищої освіти, місто та країна. Далі через рядок подається матеріал (міжрядковий інтервал – одинарний).

Тези доповіді мають бути побудовані за такою структурою: постановка проблеми, основна мета виступу, виклад основного матеріалу з повним обґрунтуванням отриманих результатів, висновки з дослідження і перспективи подальших розробок.

Вимоги до файлу, надісланого електронною поштою: файл створений у текстовому редакторі Microsoft Word і збережений у форматі *.rtf та названий за прізвищем автора статті; ім'я файлу набирається латинським шрифтом (наприклад, Butko.rtf).

Адреса Оргкомітету: Одеський національний технологічний університет, вул. Канатна, 112, м. Одеса, 65039, каб. А-208, А-143, т. 048-712-42-31, 048-712-40-63.

За результатами конференції буде сформований **Збірник тез доповідей**.

Один учасник може взяти участь, як правило, **не більше ніж у 3-х доповідях**, кількість співавторів тез має бути не більше 3-х.

Тези оформлені не за вимогами, до друку прийматися не будуть.

За результатами участі у конференції кожному учаснику надається **СЕРТИФІКАТ**.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ